
2023年乡镇副书记述职报告(实用5篇)
为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。那么方案应该怎么
制定才合适呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，
希望能够帮助到大家。

植树节活动方案幼儿园篇一

1.通过讲讲、看看、玩玩、种种等活动，让幼儿知道3月12日
是植树节，加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的关
系。

2.鼓励幼儿与同伴互相合作、激发他们爱护树木及热爱大自
然的情感。

1.制作好树木与人类关系以及春天特征的多媒体课件

2.自制常见树小纸牌人手3—4张

3.植树的工具，在幼儿园内开辟种植角，备好柳树枝段。

从小对幼儿进行环保教育，是现代幼儿教育更新的具体体现，
活动设计拟在让幼儿认识自然物，了解自然与人类的'关系，
颂扬人类改造自然、保护自然，通过观看树木与人类关系以
及春天特征的多媒体课件，把幼儿认知、情感、行为贯穿于
各种活动中，让幼儿采用不同的认知思路、多层次去认识周
围世界，运用观察、谈话、种植、游戏等多种方法，使幼儿
在丰富多彩的活动中培养幼儿的思维能力。

一、讲树

1.观看“风沙的危害”多媒体课件，配以音乐解说，制造略



显紧张的气氛。让幼儿通过听讲解、观看“风沙的危害”,多
媒体课件，了解风沙对人类的危害。

2.引导幼儿重点讨论:如何来避免风沙带来的灾难呢?在讨论
的基础上，让幼儿得出树木能阻挡风沙，避免及或减少风沙
造成的灾害。

3.观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3月12
日定为植树节。

二、夸树(植树对人类的益处)

观看树木与人类关系并结合多媒体课件讨论，植树对人类的
益处:净化空气、调节气温、防风遮雨、防止火灾等功用。

三、玩树牌

幼儿每人3——4张小纸牌，上面绘有各种已认识的常见树木。
幼儿自由结伴，两人一组玩树牌。

双方同时出一张树牌，先拍桌者先讲:一要讲出这两种树的树
名，二要讲出每种树的一二个主要特征。三要讲出其是常绿
树还是落叶树。都讲对了，两张数牌就归讲者所有;讲错了，
就有对方讲。如双方均未讲对，就把这两张牌搁一边，双方
重新出牌。最后以牌多者为胜。

四、种树

1.激发幼儿参与种树的兴趣

带领幼儿去园内的种植角，让幼儿说说如何种植“柳树”

(1)种植工具

(2)种植方法



2.幼儿种植，老师巡回指导，帮助幼儿掌握每棵树枝的间距。

3.插上小标志，便于日后负责照看和护理。

植树节活动方案幼儿园篇二

1、了解植树节的`由来，树木的用途以及保护树木的方法。

2、能愉快的参与植树活动，在劳动中能与同伴相互合作。

3、感受大自然、周围环境的美好。

1、有关植树节的图片和视频。

2、废旧可乐瓶、各种花和蔬菜的种子。

一、种植前的谈话

1、你知道三月十二日是什么节吗？（植树节）

3、你认识哪些树木？（引导幼儿说各种树木的名称）

4、你知道树木有什么作用吗？

二、播放多媒体课件，让幼儿通过图片和视频更一步了解植
树节的由来。

三、每位幼儿拿废旧瓶和种子到户外种植，先给土壤挖个坑，
再把种子放入里面，最后给种子浇水。教师给予个别指导。

四、教师来回查看幼儿的种植情况。

植树节活动方案幼儿园篇三

3.12植树节即将到来，范文大全特意为大家整理了关于植树



节活动方案范文的相关材料，希望对您的工作和生活有帮助。

活动时间：2013年3月12日

本站[]

参加人员：中四班全体幼儿和老师

活动目标：

1、知道“3月12日”是植树节。

2、通过活动的开展，让幼儿懂得保护植物就是保护环境的意
识。

活动准备：

1、幼儿自备塑料瓶、肥料

2、有关“植树节”的知识

活动过程：

1、老师交代具体要求，告诉幼儿今天是植树节，我们将为去
年种的小树施肥、浇水，并量量它有多高、多粗了，最后为
幼儿园的植物施肥、浇水，为环保出自己的一份力。

2、幼儿拿着塑料瓶来到去年种的小树边，老师带领幼儿为小
树量身高，然后为小树施肥、浇水。

3、老师带领幼儿为园内的花草施肥、浇水，引导幼儿要按顺
序给园内的植物施肥、浇水，并注意不碰断小树苗不踩坏小
花蕊。

4、老师带领幼儿回到班上，画出自己心中的树。



5、活动结束。

通过此次丰富的实践体验活动提高了幼儿动手能力及团队的
协作能力。不仅让幼儿了解了植树节的相关知识，同时增强
幼儿保护环境、保护大自然的意识，树立幼儿从身边的绿色
开始，用自己的双手照顾绿化，从保护身边的绿色做起，共
同创建美好的绿色校园的意识。

中四班

2013年3月12日

植树节活动方案幼儿园篇四

一、活动背景：

春天带着绿色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，
吹绿了地上的小草，也吹动了国际部孩子们的热情。3月12日
是一年一度的植树节，在我们提倡"添一点绿色、多一份美
好"的绿色季节里，同时也正值国际部课程活动"大自然的奥
秘"进行中，为使孩子们能够积极与大自然环境"对话"，主动
参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环
境的意义，激发热爱大自然的情感，我们将在植树节当天，
组织孩子们开展植树节爱树护树等相关活动。

二、活动目标：

1.情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到
挫折要相互体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。

2.能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢
的一面，发挥出每位国际部宝贝的自豪与自律，从小锻炼身
体，向社会展示岚谷国际部孩子的的风采。



3.知识目标：了解"植树节的来历"、"植树与环保"、"绿色大
自然"等资料，向大自然学习，并去社区、向居民和行人宣传。

三、活动准备：

1.各班通过活动展示版面：如低幼"我和小树同成长";中幼"
绿色家园共创造";高幼"你我携手添绿意"。

2.制作 "绿化环境，美化家园"宣传牌。

3.浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

4.树苗若干。

四、活动过程：

分年级开展不同主题的植树节活动

1.低幼宝贝活动主题"我和小树同成长"

流程：给校园内的树浇水、松土、修枝——给树挂牌，与小
树合影，小树比比高——和"树姐姐"(扮演)做游戏。

延伸活动：主题画"我为地球添点绿" 撕贴画(树、花)

2.中幼活动主题"绿色家园共创造"

流程：认养树木，在南施公园分组认养，挂上小组牌。 画画
我们的小树苗，量量小树苗有多高。和小树苗合影——挂牌
合影(写上领养人及名称如"爱心树""心愿树""成长树"等)。

3.高幼活动主题"你我携手添绿意"

流程：幼儿去白塘植物公园认识各种树木并做调查——幼儿
与老师共同种植树木，进行挂牌并测量小树苗的高度，并进



行记录。合影：我与小树苗共成长。

制作"植绿、护绿、爱绿、兴绿"宣传单，宣传单统一用彩色
纸张半张的规格，老师统一在上面打上标语，幼儿进行绘画，
离园时每班派两名幼儿(护绿小天使)，在大门口分发，向全
体家长倡议共同绿化我们美丽的家园。

延伸活动：绿化植物知多少：老师、家长和孩子一起调查了
解幼儿园和幼儿园周围有多少种绿化植物，并摄影，了解这
些植物的生长特性以及与之相关的一些问题。 树木护养：老
师和家长一起教给孩子一些有关养护植物方面的常识。

活动时间：3月12日上午9:30——11:00

活动场地：西门桥护城河边

活动形式：认领小树，挂上祈愿卡，给小树浇水。

活动来源：

早春三月，草长鹰飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿
色的气息向我们走来，春风 吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地
上的小草，也吹动了科大幼儿园孩子们的热情。为了在孩子
们的心里播撒下绿色的希望，让他们在保护自然中亲身体验
劳动的乐趣，感受美化环境的意义，获得更多亲近春天的快
乐体验，幼儿园于3月12日组织全园的小朋友进行了一次
以“我为小树浇浇水”为主题的护绿活动。

活动目标： 1、从小爱护花木、保护环境，知道了小树、花
草是我们人类的朋友。

2、能够愉快的参加活动，在活动中遵守规则，学习与他人合
作。



3、感受大自然、周围环境的美好，初步建立保护环境的责任
感。

活动准备：

1、3月9日带领级部主班教师勘测活动路线，挖掘路途中的教
育资源，并进行绿化场地的划分和调查水源。

2、3月11下午通知家长给幼儿穿一双可防水的运动鞋并与幼
儿一起制作小喷水壶。

3、本周区域中幼儿制作护树卡、祈愿卡、爱心卡，把对小树
的祝福以画的方式表现出来，。

4、向家长发出倡议，帮助幼儿了解树木和人类的关系，植树
的意义。

5、各班自备大水桶一个，小水桶幼儿人手一个。

6、各项人员安排：主持人—各班本主任 摄像、照相—夏凡
提水—保育老师。

7、保育教师随身携带创可贴和纱布等医疗用品，以备应急处
理，教师每人携带卫生纸。

四、活动流程：

一、植树前的谈话 ：你知道三月十二日是什么节吗？（植树
节） 你认识哪些树木？（引导幼儿说各种树木的名称） 你
知道树木有什么作用吗？ （告诉幼儿树木可以制作家具、打
门 窗、结水果；还可以美化环境，净化空气）

《2017年幼儿园植树节活动方案》全文内容当前网页未完全
显示，剩余内容请访问下一页查看。



植树节活动方案幼儿园篇五

3月12日是一年一度的植树节，为了让孩子们与环境“对话”，
亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，增强幼儿“人
与自然和谐共处”的意识，我园拟定于3月12日开展“遇见春
天，留住美好”主题活动。为了活动的顺利开展，特制定此
方案。

一、活动时间：3月12日

二、活动地点：美工室、户外草坪、菜园三、参与班级：小、
中、大四、活动目标：

1.知道3月12日是植树节，了解植树节的来历。

2.培养幼儿的劳动技能，在集体劳动中，学习与人配合、协
作，增强团队意识。

3.给予幼儿亲近自然的机会，培养幼儿从小爱护花木，保护
环境的意识。五、活动准备

1.物质准备

（1）小班：各种叶子、画纸、胶水。

（2）中班：菜种或菜苗、小铁锹、铲子、水壶

（3）大班：涂鸦纸、水彩、画笔、彩笔、毛线（麻绳）、过
塑机、过塑纸。

2.经验准备

植树节相关知识、种菜的相关常识、蔬菜对人体的好处。六、
活动过程



分年级开展不同主题的植树节活动。

（一）小班活动主题“萌手齐贴画，记录春之美”。 1.亲子
活动——亲近自然，捡拾树叶（在家完成）。 2.主题教
育——了解植树节。 3.快乐劳动——用树叶贴画，记录春天
的美好。

（二）中班活动主题“小手齐播种，公营一片绿”。 1.主题
教育——了解植树节及蔬菜对身体的好处。 2.技能培训——
掌握种菜小本领。

3.快乐劳动——开垦菜园，在菜园播种，公营一片绿色。

1.开展活动前教师准备要充分：活动开展需要家长配合的及
时通知家长，活动材料准备及相关知识储备充实。

2.活动前做好班级详细的活动方案，并向园内提交纸质版方
案。

3.活动开展时，保持活动稳定有序，氛围良好。

4.一切活动的设计与组织首先以幼儿的安全为前提，活动过
程中多关注幼儿。

5.活动时，需采集典型照片，并及时上传幼儿园工作群（做
筛选）。

6.活动结束后，园内做活动总结。

xx年3月7日

植树节活动方案幼儿园篇六

1.引导幼儿观察形形色色的树种，了解树的'名称、形态、特



点、生长规律等。

2.进一步增进幼儿对树的认识，理解人与树的内在联系。

3.了解植树节的来历，知道3月12日是植树节。

4.通过我为校园添点绿，培养幼儿观察、了解、记录花卉的
生长过程

二、活动主题：

我和大树一起长大

三、活动时间：

3月12日

四、活动内容：

(一)“绿色家园从我做起”——我为校园添点绿

每班在走廊上创设绿色植物角，鼓励每位幼儿一人带一盆盆
景布置班级的植物区，通过每天的浇水、观察、记录，让孩
子了解花卉的生长过程。

1、将绿色植物带来园，要求家长写上花卉的名称及孩子的姓
名。(要求花卉要存活率较高的，可以让孩子在室外长期种植、
观察的，如：太阳花、月季花、芦荟、仙人球、吊兰等)

2、在收集过程中老师发现好的植物挂上标签后及时把它展示
到幼儿园爱心种植园区。(大小道左右两边均可以)

(二)晨间谈话：介绍植树节来历、知识，宣传植树节意义

(三)玩一玩、画一画：介绍班级幼儿提供植物的一些品种等。



各班根据幼儿的年龄特点，画一幅以爱树、护树为主题的图
画。

(四)太阳人娃娃来“领树”

各班级开展认树领树活动，要求制作班级领树的标签，标签
上要有标语、和班名。

(五)“我为小树浇浇水”

大班段幼儿参与，每班准备小水桶10个左右，每个班级在幼
儿园找一个小片区，开展浇水活动。

活动时间：

3月12日下午3：00——3：30分(每班的浇水园区由组织提前
统一分配，不要出现冲撞的现象)

幼儿园植树节活动总结：

(一)幼儿通过“绿色家园从我做起”——我为校园添点绿活
动。

每班在走廊上创设绿色植物角，通过每天的浇水、观察、记
录，让孩子了解花卉的生长过程。将绿化植物带来园，家长
写上花卉的名称及孩子的姓名。让孩子在室外长期种植、观
察的。

(二)通过教育活动，知道了植树节来历、知识，宣传植树节
意义。

(三)通过画一画、太阳人娃娃来“领树”、“我为小树浇浇
水”活动培养了幼儿爱护植物，热爱大自然的情感，主动参
与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境
的意义，激发爱幼儿园、爱社区的情感。


